

Астафьев Фёдор Иосифович.



Астафьев Фёдор
Иосифович

Фёдор Иосифович родился в 1926 г. в деревне Шукино. Образование 5 классов.

Семнадцатилетним юношей был призван в ряды Советской Армии 15 ноября 1943 года.

Был курсантом 25 – го артиллерийского полка, учебу начинал в г.Тюмени, а доучивался г. Казани.

Затем был переведён в 41-ый учебный стрелковый полк и отправлен на фронт в составе 37 гвардейского полка – заряжающим 45 –й миллиметровой пушки (август 1944г.)

Полк Федора Иосифовича

направили в Латвию (Курляндия) под командованием генерала армии Баграмяна.

Вот что пишет боец в своих воспоминаниях: «Мы должны были ликвидировать Курляндскую группировку фашистов. Бои шли сильные под городом Сосис. Во время одного из боёв, когда я поднёс снаряд для пушки, меня ранило в руку (2.11.1944г.) После ранения был направлен в запасной полк (755 гвардейский стрелковый полк, который воевал в Прибалтике)».

Примечательно в воспоминаниях Федора Иосифовича то, что их дивизия сражалась рядом со стрелковым полком, в котором служил известный герой Александр Матросов.

Хорошо помнит Фёдор Иосифович 7 мая 1945 года, когда в 2 часа дня солдатам сообщили о конце войны.

После Победы продолжал срочную службу в в/ч 61894 мотомеханизированной воздушно-десантной 8 понфиловской дивизии шофёром до 1950 года.

По возвращению домой работал инженером механиком в доме быта.

По итогам войны Фёдор Иосифович имеет медаль «За победу над Германией в ВОВ» и множество других юбилейных медалей.